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KURS
MECHANIKA PLYNOW

LEKCJA 7
Reakcja hydrodynamiczna

Odpowiedzi do zadania domoweqgo
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Wyniki mogq roznic sie ze wzgledu na zastosowane zaokrgglenia lub przyjete wartosci

statych fizycznych.

Zad. 1

Wézek bedzie poruszat sig w lewo , R, =4,3[N]

Zad. 2
F =173[N]
Zad. 3

a) dla tarczy kulistej: h=3,2[m]
b) dla tarczy ptaskiej: h=3,0[m]

Zad. 4

R :1,1[kN], reakcja bedzie zwrdcone zgodnie z kierunkiem przeptywu (w prawo)

Zad. 5

R=1,27[kN]

Jesli uwzglednimy site od cisnienia wewnatrz rurociggu to sumaryczna sita Z F= 5,51[kN ]

Zad. 6

R=12[kN]
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